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Víkendu snů však předcházel týden hrůzy. Kordista Jiří Beran totiž zažíval před startem
Světového poháru v Tbilisi mnohem větší nervozitu, než na jakou je zvyklý.

„Měl jsem v hlavě, že tenhle rok končím, že je tohle moje poslední možnost dostat se na olympiádu.
Prostě to teď bude, nebo už nikdy,“ popisoval v momentě, když bylo jasné, že na olympijských hrách
v Paříži nebude chybět a spolu s ním i tým českých mužů. „Myslím, že mám psychiku dost silnou, ale
sám na sebe jsem si vytvořil velký tlak a trochu jsem s tím bojoval.“

Tým kordistů soutěžil na hrách naposledy v Barceloně 1992. „Vůbec se z toho nemůžu probudit, je to
něco z oblasti snů. Trochu jsme brečeli, všichni v týmu si to zaslouží. Měli jsme suprovou sezonu,
několikrát jsme měli trochu smůly, jindy zase trochu štěstí a teď se znovu přiklonilo k nám. Byla to
klikatá cesta, ale jsem rád, že ji máme za sebou a jedeme,“ radoval se. V Tbilisi se kvartet Jiří Beran,
Jakub Jurka, Martin Rubeš a Michal Čupr probojoval do Paříže přes Uzbekistán, Koreu, Maďarsko a
Kazachstán až do finále proti Francii.

O Beranově individuálním startu se rozhodlo už v sobotu. Přesto ale šermířský matador vypnul
telefon. Ještě nechtěl odpovídat na gratulace, chtěl se soustředit právě na týmovou soutěž. „Věděl
jsem, že šanci máme a že si to zasloužíme. Poslední zápas do finálové dvojky byl hodně nervózní, ale
zvládli jsme to.“

Rozhodnutí, že tento rok svou profesionální kariéru ukončí, je definitivní. „Ano, v Paříži se budu
loučit. Je to nejkrásnější rozloučení, které jsem si mohl přát. V mém věku je to opravdu z říše snů,
navíc tam bude celé družstvo, osm nejlepších týmů světa a my jsme jeden z nich – tři můžeme
šermovat i v jednotlivcích, z 35 lidí budou tři Češi. To není o jednom závodě, je to o celé sezoně a
naší práci,“ vypočítával dvaačtyřicetiletý Beran. „Krásný pocit. K tomu bude v Paříži i Alex
Choupenitch ve fleretu.“

Jejich olympijským úspěchem žije celá česká šermířská komunita. „Na telefonu jsem teď viděl
spoustu reakcí rodičů i dětí. Naše komunita funguje napříč kluby, všichni nám drží palce, i to nás
hnalo dopředu. Děláme pro šerm všechno, co můžeme, a když na to můžeme dát olympijskou
třešničku, je to ta největší odměna za to, jak se šermu věnujeme a jak se snažíme, abychom toho co
nejvíc předali mladým, aby v nás měli dobré příklady. Každý jsme z jiného oddílu, čtyři kluby náš
úspěch nabije neskutečnou energií a přivede k šermu další děti.“

https://www.olympijskytym.cz/article/tym-sermiru-se-probojoval-do-parize-breceli-jsme-budu-se-tam-l
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